

Состояние условий и охраны труда в МОУ Захальская СОШ

Наша школа – современное образовательное учреждение, мы активно заботимся о безопасности труда своих сотрудников и учащихся. В школе внедрены комплексные меры по созданию благоприятных условий для работы и обучения.

Основные направления деятельности в области охраны труда включают:

- охрана труда работников
- формирование основ безопасности у сотрудников, учащихся и их родителей, проведение профилактических мероприятий для предотвращения травматизма

В школе 54 рабочих места, где трудятся 55 человек, из которых 45 – женщины. В штате введена ставка специалиста по охране труда. Мы разработали и внедряем комплексные планы по аспектам безопасности.

Основным документом, регламентирующим нашу деятельность в области охраны труда, является система управления охраной труда. Внедрение данной системы направлено на улучшение условий труда и обеспечение безопасности (ежегодные медицинские осмотры сотрудников, регулярное обучение правилам безопасности, обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, поддержание чистоты и порядка в помещениях, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда).

Мы все прошли обучение по программе «Безопасные методы и приемы выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, источников опасности, идентифицированных в рамках СОУТ и ОНР», а на всех рабочих местах проведена специальная оценка условий труда. Это позволяет минимизировать риски несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

Коллективный договор в МОУ Захальская СОШ является важным инструментом, направленным на улучшение условий труда и охрану здоровья работников и учащихся. Периодические медицинские осмотры в нашем учебном заведении проходят все работники без исключения каждый год.

На предупредительные меры по снижению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в этом году через Социальный фонд России в этом году было приобретено средств индивидуальной защиты на 33 482 рубля.

Администрация школы осуществляет проверку состояния условий и охраны труда, составляя соответствующие акты и протоколы.

В школе оформлены стенды по охране труда и безопасности.

Функционирует столовая, рассчитана на 50 мест. Повара готовят еду, соблюдая все санитарно-гигиенические условия, придерживаясь утвержденного десятидневного меню.

Мы заботимся о здоровье учащихся, реализуя следующие меры:

- регулярные медицинские осмотры
- обучение правилам поведения в экстренных ситуациях
- оборудование учебных классов всем необходимым для безопасного обучения

- контроль соблюдения правил внутреннего распорядка.

Проводятся беседы с родителями и учащимися о безопасности на дорогах, правильном питании и здоровом образе жизни.

В школе регулярно проводятся мероприятия по профилактике нарушений дорожного движения среди обучающихся (классные часы, беседы, пятиминутки безопасности).

В рамках профилактических мероприятий по предупреждению детского дорожно - транспортного травматизма и обучению детей основам безопасного поведения на дорогах взаимодействуем с Госавтоинспекцией МО МВД России "Эхирит-Булагатский", сотрудники которой в мае этого года провели для обучающихся нашей школы экскурсию на специализированную стоянку, часто проводят для ребят профилактические беседы. Ученики ежегодно принимают участие в муниципальном этапе областного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

Ежегодное проведение Дня здоровья стало у нас традицией. Дети участвуют в эстафетах, подвижных играх. Равнодушных не бывает. В результате побеждает дружба, а все участники получают заряд бодрости и здоровья.

Большое внимание уделяем профилактике пожарной безопасности.

В этом году заняли 1 место во II муниципальном слете дружин юных пожарных Эхирит-Булагатского района, посвященного 375-летию пожарной охраны России. В сентябре этого года приняли участие в областном слете ДЮП в г.Иркутске.

Ребята поддерживают в чистоте территорию школы: стало традицией проводить весенние и осенние субботники.

По итогам 2023 года наша школа заняла первое место в районном конкурсе на лучшую организацию системы охраны труда в Эхирит-Булагатском районе

Благодаря предпринятым усилиям, в школе не зафиксировано случаев травматизма, а также профессиональных заболеваний.

Обеспечение охраны труда в школе – это комплексная задача, требующая постоянного внимания и контроля со стороны всех участников

образовательного процесса. Только совместными усилиями можно создать безопасную и комфортную среду для учебы и работы.